11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.08.2011 13:03:43

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 01.08.2011 14:15:57

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/235633/answer/235647




[TpoGneMa ricuxonorudeckasi, oHa He TpeOyeT aKTUBHOTO BpaueOHOI0 BMellaTeNIbCTBa. Takas
CUTyaIus MoXKeT HabmofgaThcs U B HopMe. YToOk ObiTh yBepeHHBIM Ha 100% - mpormeiiTe Kypc
Wimmassl 1 Mecsiy, 60blie OTOBIXalTe, 3aHUMAWTeCh GU3UNUYECKUMU YIIPaKHEHUSIMHU. Y Iadu.



